

在禁游区游泳的少了,欢乐沙滩垃圾少了,车辆乱停乱放的少了 淇河新区段整治,效果还不赖

晨报讯(记者 苗苗 实习生 王风娇)8月9日是淇河新区段集中整治的第10天,10天来,在禁游区游泳的少了,欢乐沙滩上的垃圾少了,乱停乱放的少了。“晨报上天天宣传,我们也得支持政府工作,为咱鹤壁建设出一份力。”市民王云柱接受记者采访时这么说。

在禁游区游泳的少了

记者在淇河五号坝至天贲坝段看到,每隔一段距离,路边就挂有禁止游泳的横幅,附近还有值勤人员。

据淇滨区移民办工作人员李秀英介绍,集中整治刚开始的那几天,到淇河禁游区游泳的人还挺多,“刚开始,这边刚劝了游客不要下去游泳,那边已经有人准备下水了。现在好多了,通过宣传,不少人已经知道这儿不让游泳,来的人少多了,个别游客过来,我们一说,他们也都理解。”淇河新区段集中整治以来,每天都有志愿者在河边轮流执勤,劝游客不要在禁游区游泳。

不仅在禁游区游泳的人少了,沿岸商家的安全意识也提高了,凡是遇到有人乘坐游船,摊主都会主动发放救生衣和游泳圈。

欢乐沙滩垃圾少了

“现在,垃圾比以前少多了。”8月9日上午,正在欢乐沙滩打扫卫生的工作人员对记者说,集中整治以来,带竹签、带壳的食品禁止出售,欢乐沙滩上的垃圾比以前少多了。

淇水乐园管理人员裴红光告诉记者,淇河五号坝至天贲坝段禁止游泳后,来欢乐沙滩的游客比以前多了,但经过媒体宣传和管理人员的劝阻,“虽然游客多了,但公共设施受损情况明显减少,垃圾比整治前少了一半”。

乱停乱放的少了,路不那么堵了

九州派出所交警巡防大队队长刘峰对记者说,为了解决淇水大道交通拥堵的问题,每天早上8时到晚上10时都有交警巡逻,一

到有车辆在路边停靠,交警就会过去催促司机赶紧离开。交警还和路边农家饭店协商,如有司机找不到停车位,允许司机暂时将车停放在农家饭店。

“淇河五号坝至天贲坝段禁游后,游客和车辆主要集中在欢乐沙滩附近,其他路段交通压力小了许多。而欢乐沙滩附近设有临时停车场,我们还派交警在车流量大的路口执勤,指挥游客将车停到停车场,车辆能有序停放,现在即使到了高峰期,交通压力也没那么大。”长江派出所巡防交警大队执勤中队中队长孙涛介绍。

记者在采访中发现,虽然整治活动已取得良好的成效,但践踏草坪等不文明现象还是有发生,这与美丽的淇河风景格格不入。希望游客在享受淇河馈赠的同时,履行一份对自然的承诺:爱护环境,保护我们的家园!



“郎助郎·上学堂”义卖助学活动8日募集25万余元 记住这些温暖社会的爱心企业和个人

晨报讯(鹤壁日报记者 岳婷婷)由团市委、市教育局、市工商联、鹤壁日报社、市希望工程办公室等有关单位联合郎酒集团鹤壁办事处开展的“郎助郎·上学堂”义卖助学活动的义卖仪式8月8日在淇水湾宾馆举行,现场共募集资金251788元。

据了解,“郎助郎·上学堂”义卖助学活动自启动后,引起社会各界的广泛关注,众多热心公益事业的单位和个人积极参与。8月8日举行的义卖仪式上,鹤壁银行捐助60000元,河南至真集团捐助30000元,河南省水泵厂、鹤壁市顺成置业有限公司分别捐助20000元,鹤壁市江浪金属有限公司、鹤壁市建设集团有限公司、鹤壁市天馨房地产置业有限公司、河南鹤壁沃德新世纪股份有限公司、鹤壁市宏宇置业有限公司、鹤壁市欧派克电器分别捐助10000元,河南省永通投资有限公司捐助9000元,鹤壁市四季青集团、鹤壁市广源置业有限公司分别捐助6000元,鹤山区中小企业信用担保中心、淇花食用油、鹤壁市彩陶坊专卖店分别捐助5000元,鹤壁市宏翔置业有限公司、鹤壁市胜隆建筑安装工程有限公司分别捐助3000元,河南邦德电子电器有限公司捐助2000元,淇滨区金山办事处冷泉村委会捐助1000元,值得一提的是还有某爱心企业捐助10688元,王春个人捐助了100元,共募集资金251788元。

义卖仪式结束后,郎酒集团鹤壁办事处总经理刘辉在接受记者采访时说:“‘郎助郎·上学堂’义卖助学活动的义卖仪式取得了良好的



郎酒集团鹤壁办事处总经理刘辉在义卖仪式现场发言。鹤壁日报记者 岳婷婷 摄

社会效果,感谢这些爱心单位积极参与。”通过本次义卖仪式,虽然募集了部分资金,但还有一部分贫困大学生需要您的资助才能迈入大学校门,欢迎热心公益事业的有志之士积极参与!详情可拨打郎酒销售电话0392-2166661、18003926500咨询或登录鹤壁网(www.hebiw.com)、共青团鹤壁网(www.hbyouth.com)查询。

我市地质灾害隐患点 由44处减至38处

晨报讯(记者 贾正威 实习生 郭静)8月9日,记者从市国土资源局了解到,今年,我市地质灾害隐患点由44处减少至38处。

我市地势西高东低,地形高低悬殊大,年降水量分布不均,汛期一般出现在6月至9月,地质灾害重点防范期也在6月至9月。我市地形属于灰岩结构,地质结构相对比较稳定,单一自然原因引起的地质灾害较少,地质灾害类型主要是削坡修路、建房、露天采矿等人为活动造成的崩塌、滑坡,有关灾害隐患点数量较多。

通过治理迁移,我市地质灾害隐患点由44处减少为38处。现存地质灾害隐患点规模均为小型,其中采空区地面塌陷隐患点14处,主要分布在鹤山区、山城区和淇县;滑坡隐患点13处,主要分布于淇滨区、山城区和淇县的乡村公路两侧;岩土体崩塌隐患点9处,主要分布于淇县石灰岩矿区及淇县西部山区;泥石流隐患点2处,主要分布于淇县大水头至青羊口一带。

市国土资源局加强隐患点监测人员防灾应急知识培训,在各地地质灾害隐患点设置了警示牌,实行汛期24小时值班制度,指定专人负责巡查;与气象部门联合,确定了汛期地质灾害气象预报区域及等级,及时发布汛期地质灾害气象预警预报。

淇水乐园音乐喷泉 昨日通过验收

每晚8点到会展中心广场
听着音乐赏喷泉

晨报讯(记者 苗苗 实习生 王风娇)经过4个多月的调试和试运行,8月8日晚8时,淇水乐园音乐喷泉正式通过验收,今后每晚8时至8时30分开放。

自音乐喷泉试运行以来,每天都吸引许多市民前来观看,周边城市也有不少游客慕名而来。8月8日晚,记者在市会展中心广场看到,还没到8时,已经有许多人在等了。

淇水乐园音乐喷泉施工方工作人员告诉记者,经过4个多月的调试和试运行,目前已编排了50多首乐曲,包括民歌、流行歌曲、国外名曲、摇滚乐等。此外,喷泉平台还采用独特的升降式设计,表演时喷泉系统浮出水面,不表演以及冬季需要防冻时整个系统沉入水下,恢复水面原貌。

淇水乐园音乐喷泉由荣诚环境工程有限责任公司设计,长110米、宽22米,拥有80米旋转高喷和仙鹤起舞、盛世花篮等18组花形以及600余种激光花形、20种单体水形。

“快看快看,喷泉喷得那么高!”8日晚,市会展中心,随着音乐走高,喷泉中央的水柱冲出水面,直上夜空,一个小孩拉着父母的手高兴地喊。喷泉的造型跟着音乐节奏不停地变化,配上绚烂的激光花形,引得现场游客赞叹不已。

石武客专鹤壁东站

站前广场9月底 可达使用条件

晨报讯(记者 李旭阳 实习生 朱铮)这边园林工人在花丛里拔草,那边几名铺路工人在安装路边石……8月8日上午,石武客专鹤壁东站站前广场上一派忙碌的景象。

自石武客专鹤壁东站开建以来,其工程进度就备受关注。8日上午,记者来到施工现场了解工程进度。

“目前广场硬化工程已完成80%,绿化工程完成1/3,现在正在铺设花岗岩、路边石等。”石武客专鹤壁东站站前广场项目部现场技术负责人寿钢告诉记者,地下隧道工程已完成基础垫层,广场南北两条路的机动车道正在施工,景观灯、公共厕所等也在积极准备中。

石武客专鹤壁东站站前广场占地157亩,设计有5个功能分区,包括集散广场、活动广场、雕塑广场、公交出租停车场、林下娱乐休闲广场。“广场项目部负责的工程,目前都在紧张有序地进行,站前广场预计9月底可以达到使用条件。”寿钢说。

郑州市眼科医院专家在鹤壁中古友好眼科医院坐诊、手术安排

依托先进的诊疗设备、一流的服务水平,鹤壁中古友好眼科医院与郑州市眼科医院强强联合,以全新的面貌为每一位患者提供满意的服务。自8月6日起,郑州市眼科医院派来擅长治疗角膜病、白内障、青光眼、眼底外科、眼整形美容的眼科医学硕士王博和研究眼视光学的眼科医学硕士赵晓金常年坐诊,还将派其他专家周六、周日来鹤壁坐诊、手术。

医院为感谢新老患者的厚爱,特推出“暑期大优惠”活动:

1. 免挂号费;
2. 准分子激光手术优惠1000元(最新一代德国治疗仪);
3. 白内障手术患者(除正常医保报销外),减免800元手术费;
4. 各项检查费优惠30%;
5. 医学配镜优惠10%。

活动时间:2012年8月6日~2012年9月6日

光明热线:0392-3291122 3291000 急诊:0392-3291120

地址:鹤壁市淇滨区淇滨大道东段高速路口西200米路南

本周六、周日坐诊专家



陈鹏

郑州市眼科研究所所长,主任医师,硕士生导师,本科学历。全国眼科医师协会会员,河南省眼科学会常委,郑州市眼科学会主任委员,国际白内障医师协会会员,《中华眼外伤职业眼病杂志》编委。擅长治疗白内障、角膜病。



孔宇

副主任医师,硕士研究生,郑州市整形美容协会会员,毕业于郑州大学医学院。先后在韩国BK东洋整形医院、上海九院、北京武警总医院学习眼整形、眼肌病。擅长眼整形美容、治疗眼肌病。

常年坐诊专家



王博

眼科硕士,擅长眼底外科手术、眼部整形美容及青少年视力健康维护,擅长治疗角膜病、白内障、青光眼。去年获郑州市第二人民医院“十佳医师”称号,同年获郑州市卫生局“健康快车郑州行”白内障复明手术先进个人称号。



赵晓金

眼科硕士,毕业于郑州大学医学院,专业研究方向为眼视光学,在国内外著名眼科杂志上发表过多篇论文。